

章丘发出首张专项计量授权证书

计量器具在企业内部即可执行强制检定



计量授权发证现场。

本报9月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 邢介帅 王盼盼) 近日,济南圣泉集团股份有限公司在区行政服务中心市场监管局窗口顺利领取了该企业申请的专项计量授权(内部强检)证书。这也是自2015年计量行政许可下放区县局后,济南市首家由区县市场监管局颁发的专项计量授权证书。

据了解,济南圣泉集团股份有限公司获得专项计量授权后,可以对其内部使用的强制检定计量器具执行强制检定,无

需到法定计量检定机构送检,极大地缩短了企业检定计量器具的时间,降低了企业制度成本。同时作为法定计量检定机构的有力补充,对提升章丘区计量技术水平,服务地方经济发展也具有重要的意义。

为加快服务型政府建设,进一步完善行政许可审查工作机制,提高行政效能,自2015年开始,省、市质监局将制造计量器具许可、计量标准考核、专项计量授权三项许可事项下放至区县局。为此,章丘市场监管局

以提升业务能力为“抓手”,以优化审批服务为“助手”,全力做好行政审批承接工作。除了要求工作人员加强业务学习,提升业务能力,确保下放事项承接有序,审批行为依法依规外,区市场监管局还结合审批事项特点,明确了“窗口统一受理、发证,科室现场考评、审核”的审批模式,通过“一纸清”告知当事人办理流程、所需材料及相关要求,减少办事群众往返跑的现象,有效提升了审批效率。

章丘区人大常委会视察生态农业工作

本报9月14日讯(记者 支倩倩)

近日,章丘区人大常委会组织部分代表对章丘区生态农业建设情况进行专项视察。章丘区人大常委会主任王继民一行先后到东方商人生态农庄、百脉现代农业示范园、黄塘岭昊霖生态农业园实地查看了章丘区生态农业发展情况,并召开座谈会,听取了有关部门工作情况的汇报,并就下一步工作开展提出了一些很好的意见建议。

王继民表示,发展生态农业最终目的是获得提升

农业的综合效益。要以市场化的理念指导生态农业发展,以先进的技术提升生态农业发展,以完善的体制服务生态农业发展。全面提升农业可持续发展能力,努力推动生态农业发展取得新进展。区人大常委会将一如既往地支持全区生态农业发展,各级人大代表要充分发挥代表作用,在各自领域宣传好生态农业知识,带领广大群众主动参与生态农业发展,为建设产业发达、环境优美、人民幸福的济南东部新区做出新的贡献。

双山街道整治清理胡山片区乱埋乱葬

本报9月14日讯(通讯员 毛文秀 郑凤芹)

近年来,国家森林公园胡山片区私埋乱葬现象十分严重。据统计,共有各类坟墓5000余座,不仅侵占了大量山林土地,影响了生态环境,而且由于不少坟墓占地较多,装饰豪华,在社会上造成了不良影响。对此,区委、区政府高度重视,要求立即做好胡山片区私埋乱葬的清理整治工作。

双山街道迅速行动,多次召开专题会议进行强势推进,要求各相关村(居)要切实增强大局意

识、服从意识和效率意识。整治工作中,坚持分类指导,以户主自行迁移或者就地平整为主,确实不能迁走的,按照有关要求,去除坟头和石碑,清理地面建筑、硬化平台等有关附属物并平整土地,恢复原地貌。具体工作中,要求包村领导和包村干部盯上靠上,各村(居)书记作为第一责任人,晚上做工作,白天盯现场,尽职尽责,坚守阵地,以确保清理工作顺利进行。目前,已清理1400余座,9月25日前全部清理完毕。

双山食药所开展专项整治

40余家校外托管场所建档管理

本报9月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 王丹) 为进一步加强校外托管场所安全监管工作,保障学生安全健康成长,双山食药所近期对辖区内40余家校外托管场所进行专项检查。主要从餐具消毒记录、食品留样、防鼠措施落实情况、索证索票及台账管理、从业人员卫生及健康管理等方面开展相关检查。针对检查中达不到校外托管场所登记备案条件的场所,予以登记备案并纳入管理,对存在问题的场所,要求立即整改。



校外托管场所检查中执法人员事无巨细。

章丘疾控中心新建廉政文化长廊

本报9月14日讯(记者 石剑芳 通讯员 曹洪生) 为进一步加强党风廉政建设和营造廉政文化氛围,近期,章丘区疾病预防控制中心在办公楼精心打造的“廉政文化长廊”正式启用。

据悉,该长廊以“敬廉崇俭,反腐治奢”为主题,精选“清正廉明”“勤政为民”“求真务实”等名言警句和廉政格言,制作成牌匾悬挂于一楼走廊。为职工营造人人思廉、倡廉、践廉的良好氛围。另外,该中心还依托职工阅览室设立了“廉政文化活动室”,并在各电梯口楼宇电视中循环播放廉政教育宣传片。



疾控中心职工集体参观廉政文化长廊。

先后通过集中学习、观看警示教育片、支部书记讲党课等方式,

使党风廉政知识深入人心。

章丘区实验小学选举新一届大队委

本报9月14日讯(实习生 张晓璐 通讯员 孟娜娜)

近日,章丘区实验小学隆重举行2017-2018学年新一届大竞选,给每一名有上进心的少先队员提供了一个展示自己的舞台,一个锻炼成长的空间,同时选出最优秀的少先队员担任大队委职务。

竞选前期,队员们经过各中队自行推荐,大队部预选,产生了20名优秀的候选

人。他们在思想上积极上进,热爱祖国、热爱集体,纪律性强,有服务意识,有较强的组织能力,也乐意为队员们服务,在中队能起到模范带头作用。

这次竞选有效促进了学校少先队工作形成“自己的活动自己搞、自己的阵地自己建、自己的事情自己管”的少先队工作局面,充分发挥少先队员的模范带头作用。

近年来,章丘电大狠抓

教育质量提升,注重内涵建设,连年被省市电大评为教学管理先进单位、是“全国广播电视台系统信得过考点”和山东省首批示范县级电大”,是济南市唯一的县级5星级考点。

全国高校网络教育统考在章丘电大举行

本报9月14日讯(通讯员 郑令元)

近日,全国高校网络教育部分公共基础课统一考试在章丘电大举行。来自全省各地的908人次参加了考试,考试人数、场次为历次网考之最,考生分布也是历次网考中最广的一次。

为使考生考试舒心、老师监考省心、考试主管部门放心,章丘电大在考生入校、查验身份证件、核对考生信息、入场考试四个